

В Иркутске на базе регионального онкодиспансера планируется построить пансионат для приезжих пациентов

Новый хирургический корпус Иркутского областного онкологического диспансера постепенно начинает функционировать в полную силу. Сейчас в отстроенное здание переехали диагностические службы клиники, серверная, операционная и реанимация. В конце февраля планируется перевести в корпус поликлинику.

Об этом на пресс-конференции 4 февраля рассказала главврач онкодиспансера, главный онколог СФО, депутат ЗС Приангарья Виктория Дворниченко.

По ее словам, в ближайшее время при онкодиспансере планируется начать строительство пансионата для пациентов, приехавших из муниципалитетов Приангарья. Пансионат рассчитан на 150 коек, приезжие смогут проходить диагностику в диспансере и при этом находиться в нормальных условиях, а не ютиться в коридорах больницы, отметила Виктория Дворниченко. Также она подчеркнула, что на начальном этапе у проекта есть достаточное финансирование. Предполагается, то пансионат сдадут в эксплуатацию в конце 2013 года.

«Идет активная работа по открытию радиологического отделения, планируется, что оно начнет функционировать через два года. В этом нас поддержало правительство РФ и правительство Иркутской области. На медицинское оборудование для радиологического и хирургического корпусов выделено около 500 миллионов рублей. Кроме того, мы намерены открыть генетическую лабораторию, где специалисты будут выявлять причины возникновения опухоли. В планах также – открыть нейрохирургическое отделение, где будут наблюдаться пациенты с опухолью мозга. Раньше такие больные проходили лечение в смешанном отделении, но практика показала, что необходимо сформировать отделение обособленно», – пояснила Виктория Дворниченко.

Главный онколог СФО также отметила, что в планах на будущее – создание в Иркутской области центра профилактики рака, где любой житель региона платно сможет пройти полное профилактическое исследование.

[👍 Пореккомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)